

# ERRATA



## Errata - Número 57

No artigo “Mário de Andrade fotógrafo-viajante e a linguagem modernista” publicado no número 57 de Revista do Instituto de Estudos Brasileiros, na página 78, **onde se lê:**

“**Figura 26:** (Esq.) *Olinda Igreja de São Bento II-29* (Código MA-F-1154).

**Figura 27:** (Dir.) *Veneza em Santarém junho 1927 É o hotel 31 de Maio To be or not to be Veneza Eis aqui estão ogivas de Santarém* (Código MA-F-0206).”

**Leia-se:**

“**Figura 26:** (Esq.) *Rio Madeira Retrato de minha sombra trepada no toldo do Vitória julho 1927 Que dê o poeta?* (Código MA-F- 0417).

**Figura 27:** (Dir.) *Sombra minha/ Sta. Teresa do Alto I-I-28* (Código MA-F-0752).”

